





2024年7月22日

中外製薬株式会社丸石製薬株式会社

生理的腸管機能改善・高アンモニア血症用剤「モニラック・シロップ 65%」 日本における事業譲渡と今後の販売について

中外製薬株式会社 [本社:東京都中央区、代表取締役社長 CEO:奥田 修](以下、中外製薬)および丸石製薬株式会社 [本社:大阪市鶴見区、代表取締役社長執行役員:井上勝人](以下、丸石製薬)は、このたび、中外製薬が日本における製造販売承認を有する生理的腸管機能改善・高アンモニア血症用剤「モニラック®・シロップ 65%」(以下、モニラック・シロップ)について、国内の事業を中外製薬から丸石製薬に譲渡することをお知らせします。

中外製薬は、1975年より日本国内におけるモニラック・シロップの販売ならびに情報提供活動を実施してきましたが、製品ライフサイクルの成熟に伴い、今後の国内マーケティングについて検討を行ってまいりました。このたび、両社間で協議し、製造販売承認および商標等の知的財産権を含む、日本におけるモニラック・シロップに関する一切の資産を中外製薬が丸石製薬に譲渡し、以後同社による販売とすることについて合意し、譲渡契約の締結に至りました。ベーシックドラッグ領域に強みを持つ丸石製薬は、既存製品とのシナジーにより、モニラック・シロップの価値最大化に努めてまいります。

現在、丸石製薬と中外製薬は、譲渡に向けて必要な行政・法令上の手続きを進めております。販売移管は2025年2月末までに実施予定で、決定次第、関係者へご案内いたします。

丸石製薬と中外製薬は、今後もモニラック・シロップの安定供給と円滑な製造販売承認の承継に向けて協働してまいります。

中外製薬株式会社について

中外製薬(本社:東京)は、抗体エンジニアリング技術をはじめとする独自の創薬技術基盤を強みとする、研究開発型の製薬企業です。ロシュ・グループの重要なメンバーであるとともに、東京証券取引所プライム市場の上場企業として、自主独立経営の下、アンメットメディカルニーズを満たす革新的な医薬品の創製に取り組んでいます。中外製薬に関するさらに詳しい情報は https://www.chugai-pharm.co.jp/をご覧下さい。

丸石製薬株式会社について

丸石製薬株式会社は、1888年に日本薬局方医薬品(ベーシックドラッグ)メーカーとして創業しました。創業 130年を超える歴史のなかで培ってきた技術や知識・ノウハウを活かし、患者さんの QOL 向上を最大の目的として医薬品の研究・開発・普及を幅広く行い、医療に貢献しています。

近年では、周術期医療領域、感染対策領域、ベーシックドラッグ領域を事業基盤に、新たに急性期・救急医療や支持医療(がんサポーティブケア)への展開も進めています。 丸石製薬株式会社の詳細情報は、https://www.maruishi-pharm.co.jp/をご覧ください。

本件についてのお問い合わせ先

中外製薬 広報 IR 部

メディアリレーションズグループ

TEL: 03-3273-0881

Mail: pr@chugai-pharm.co.jp

インベスターリレーションズグループ

TEL: 03-3273-0554

Mail: ir@chugai-pharm.co.jp

丸石製薬 人事総務本部 総務部

広報グループ

TEL: 06-6964-3150

Mail: public_relations@maruishi-

pharm.co.jp